

ADMITERE 2018

A. Având în vedere nevoile de școlarizare pentru formarea personalului, Direcția Medicală din cadrul Ministerului Afacerilor Interne informează că pentru anul universitar 2018 – 2019 s-au aprobat **12 locuri** pentru Ministerul Afacerilor Interne la **Institutul Medico-Militar București**, (5 locuri București, 7 locuri Târgu Mureș) domeniul/specialitatea militară – Medicină Generală.

În acest sens, **Spitalul Clinic de Urgență "Avram Iancu" Oradea** (*fostul Spital Militar Oradea*), subordonat Direcției Medicale a Ministerului Afacerilor Interne, recrutează candidați pentru concursul de admitere în această instituție de învățământ.

Cererile de înscriere la concursul de admitere vor fi adresate conducerii Direcției Medicale (sediul în București, str. Mihai Vodă, nr.17, sector 5), prin structura de resurse umane a spitalului, până la data de **25 mai 2018**.

B. În vederea înscrierii la concursul de admitere, candidații vor prezenta **documentele specificate** în *Ordinul M.A.I. nr.140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, respectiv ale Ordinului M.A.I nr 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne și ale Dispoziției directorului general al Direcției Generale Management Resurse Umane nr II /1620/2015 privind unele proceduri și formulare utilizate în activitatea de management resurse umane în unitățile Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.*

C. Tematica, bibliografia și alte date referitoare la probele de concurs se pot obține pe site-ul Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București, al Institutului Medico-Militar, la sediile acestora sau pot fi consultate paginile de web www.mai.gov.ro, www.umf.ro și www.facebook.com/Institutul.Medico.Militar.

D. Relații suplimentare se pot obține telefonic la numărul 0359/427.610 interior 28.122 sau 28.177.

(Î) ȘEF BIROU I
Comisar șef de poliție

Mihail APOPEI